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ALGEMENE LEDENVERGADERING 27 OKTOBER 2022 

 

Aanwezig bestuur:  Lucas Fransen (voorzitter)  

Stan Westerink (penningmeester) 

Roy Theusink (secretaris)  

Henk Render en Henk Nieuwenhuis (algemene bestuursleden) 

  

 

1. Opening: 

Voorzitter Lucas Fransen opent om 19.00 uur de vergadering en heet eenieder van harte welkom bij deze 

algemene ledenvergadering die voor het eerst weer live plaatsvindt sinds de Corona pandemie. 

 

Lucas vraagt, zoals te doen gebruikelijk, om een moment van stilte voor de leden of dierbaren van onze 

leden die ons in het afgelopen jaar ontvallen zijn. 

 

 

2. Mededelingen: 

Lucas Fransen geeft aan dat er geen mededelingen zijn. 

 

 

3. Notulen vorige Algemene Ledenvergadering: 

De notulen van de ALV van 06 mei 2021 (boekjaar/seizoen 2020/2021) worden onder dankzegging aan de 

secretaris goedgekeurd en vastgesteld. 

  

 

4. Jaarverslag van de secretaris: 

Roy geeft een korte weergave van de gebeurtenissen binnen FC Twente, zowel op bestuurlijk niveau als 

sportief. 

 

• Het bestuur van de Vriendenkring is verheugd dat Lucas Fransen zijn taken als voorzitter dit jaar 

geleidelijk weer is gaan oppakken en dat hij inmiddels zijn taken weer volledig heeft kunnen 

hervatten.  

• Het seizoen 2021 – 2022 stond helaas ook deels in het teken van de coronapandemie. De eerste 

12 wedstrijden van het seizoen mocht er met publiek worden gespeeld. De stadions bleven leeg 

en ook ons home is lange tijd gesloten gebleven. Op 15 februari 2022 kwam de verlossende 

boodschap dat de stadions weer open mochten. 

• Binnen de club is de belangrijkste verandering de terugkeer van Paul van der Kraan geweest in het 

afgelopen seizoen. Hij heeft weer gezorgd voor rust en overzicht.  

• Sportief gezien is het de club dit jaar ook goed gegaan. In de tweede helft van het seizoen klom 

Twente op de ranglijst. Begin mei, toen eigenlijk niemand het al verwacht had, wist Twente zich in 

de thuiswedstrijd tegen Groningen te verzekeren van de vierde plek én dus te plaatsen voor 

Europees voetbal.  

• Voor het eerst sinds jaren ging FC Twente dit seizoen Europa in. Helaas wist Twente de poulefase 

niet te bereiken maar het stadion zat weer vol en iedereen die Twente een warm hart toedraagt 

genoot van het Europese avontuur, al was het van korte duur.  



• Binnen onze vereniging vond er een wisseling in het bestuur plaats. Als gevolg van het vertrek van 

Jasper Ponds is Roy Theusink als nieuw bestuurslid aangetreden in de functie van secretaris. Stan 

Westerink heeft hierdoor de plaats van Jasper ingenomen als penningmeester. 

• Het aantal leden is in het huidige seizoen aanzienlijk toegenomen. Op dit moment heeft onze 

vereniging maar liefst 4400 leden. Het grootste ledenaantal ooit en daar zijn we blij mee.  

• Aan het begin van het seizoen is de Vriendenkring overgestapt van een fysieke ledenpas naar een 

digitale ledenpas. Op administratief gebied is dat een uitdaging geweest maar na wat 

aanloopperikelen werkt e.e.a. nu naar behoren en tevredenheid. 

• Ons bestuurslid Henk Render heeft dit jaar te kennen gegeven dat hij een deel van zijn taak als 

bestuurslid, die van coördinator home, wilde overdragen. Bij aanvang van het nieuwe seizoen 

heeft Marco Munnink deze taak van Henk Render overgenomen.  

• Dit jaar is besloten dat de Vriendenkring Expres, onder de bezielende leiding van bus begeleiders 

Daniel Kat, Jos Kuipers, Manuel Tillack, Joop Wanningen, Martin ten Wolde en Mark van der 

Voort, uit te breiden naar 2 bussen. Er is veel vraag naar plaatsen in de Vriendenkring Expres en te 

vaak moesten de Vriendenkring mensen teleurstellen. De belangstelling voor uitwedstrijden blijft 

groot en helaas ook nu nog steeds groter dan het beschikbare aanbod aan kaarten.  

 

 

5. Verslag activiteitencommissie 

Henk Render doet verslag van de activiteiten in het afgelopen seizoen. Ook hier gaat het om een relatief 

korte periode als gevolg van de Corona Pandemie. Henk geeft kort aan wat er allemaal is gebeurd. 

  

  

6. Jaarverslag van de penningmeester: 

Penningmeester Stan Westerink geeft een toelichting op de cijfers over het boekjaar 2021-2022 en de 

begroting voor het boekjaar 2022-2023.  

 

Een aantal highlights:  

 

Inkomsten 

Contributies:  

De inkomsten uit contributies zijn in het afgelopen jaar min of meer gelijk gebleven. Ook het aantal leden 

is min of meer gelijk gebleven.  

 

Kosten kant: 

De vaste kosten zijn vrijwel ongewijzigd, door wederom wat minder activiteiten (corona) is er echter wel 

een daling in de kosten over het hele boekjaar genomen.  

 

Begroting 

Uiteindelijk is het mede door uitstel van uitgaven een toename van ons vermogen ontstaan van ca. € 

25.000. 

  

  

7. Verslag Kascontrolecommissie door Arjan Steenkamp 

Het wordt volgens Arjan Steenkamp zo langzamerhand saai om de kascontrole voor de Vriendenkring uit 

te voeren, zo geeft hij aan. Complimenten voor de penningmeester. Het doet de kascontrolecommissie 

goed dat de Vriendenkring opnieuw haar financiën op goede wijze heeft beheerd en heeft bijgedragen 

aan een goede mix van sociale activiteiten en maatschappelijke doelen van de club.  



8. Herkiezing kascontrolecommissie 

Stan geeft aan dat het bestuur van de Vriendenkring graag met de huidige kascontrolecommissieleden 

verder wil en dat wordt op basis van art 42 sub a van de Statuten door het bestuur aan de vergadering 

voorgesteld. Hiermee wordt unaniem ingestemd. De kascontrolecommissie die het boekjaar 2022-2023 

zal controleren, wordt wederom gevormd door Jacques Hendriksen, Arjan Steenkamp. 

 

 

9. Contributie 2022/2023 

De contributie zal wederom gelijk blijven. 

Junior/senior            € 17,50 per jaar 

Leden                      € 30 per jaar 

Gezinnen                 € 45 per jaar  (2 volwassenen en 2 kinderen) 

 

 

10. Bestuursleden 

Herbenoeming (dagelijks) bestuursleden: 

Lucas Fransen – voorzitter – herkiesbaar en herkozen 

Stan Westerink – penningmeester – herkiesbaar en herkozen 

Roy Theusink – secretaris – herkiesbaar en gekozen 

 

 

10. Rondvraag: 

Waarom is er overgestapt op een digitale ledenpas? 

De invoering van de digitale ledenpas is gewenst en noodzakelijk geweest om de volgende redenen; 

• Het aantal ledenpassen dat werd opgegeven als verloren en/of gestolen liep de spuigaten uit 

Uitgifte nieuwe passen was een hels karwei en bracht veel extra tijdsinpsanning en kosten met 

zich mee 

• Ieder VK lid moet de kans krijgen om het home te bezoeken, kaarten werden te vaak uitgewisseld 

(met niet leden) en in drukke tijden moesten leden af en toe gedoseerd naar binnen. Het home is 

het home voor leden. VK heeft de nodige exploitatiekosten voor het home. Het is niet fair om 

niet-leden toe te laten, we zijn een vereniging, een vereniging bestaat voor en door leden.  

• VK hanteert aangepaste (lager) bierprijzen 

 

Wordt er bij de toekomstige verbouwing van het home rekening gehouden met minder validen? 

• Er wordt rekening gehouden met minder validen, de huidige bar wordt hierop aangepast  

 

 

11. Huldiging jubilarissen: 

Er zijn dit jaar 46 jubilarissen. Alle jubilarissen zijn persoonlijk uitgenodigd om de Algemene 

Ledenvergadering te komen bezoeken. 18 jubilarissen hebben wij tijdens de vergadering in het zonnetje 

kunnen zetten. Zij zijn verblijd met een speldje, een bos bloemen en een bedanktje en felicitatie namens 

het bestuur.  

 

 

12. Sluiting: 

Lucas bedankt een ieder voor zijn of haar aanwezigheid. De leden worden uitgenodigd om in het Hatrans 

Home de Vriendenkring Inside bij te wonen. Deze avond zijn Sjaak Polak en Theo ten Caat geïnterviewd 

door Eddy van der Ley. Daarnaast is er deze avond gekozen voor cabaret en humor, verzorgd door 

Helligen Hendrik en Thijs Kemperink. 

,   


